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Сееррппень 22001155 –– Наш 75-літній, ювілейний рік!

Зустрічі на високому рівні 
Протягом  останнього місяця, члени КЕ УККА провели безліч 
зустрічей у Вашінґтоні та Ню Йорку. 31-го липня, президент УККА 
Тамара Олексій  і референт зовнішніх зв’язків Роня Лозинська,
зустрілися з міністром закордонних справ України Павлом 
Клімкіном, щоб обговорити поточні проблеми та пляни зовнішньої 
політики України. Зустріч відбулася в рамках робочої візити
міністра закордонних справ до Організації Об'єднаних Націй, яка 
включала двосторонні та багатосторонні зустрічі з главами 
дипломатичних  країн, які знову прийняли спільне звернення до 
Ради Безпеки щодо створення міжнародного трибуналу для 
розслідування обставин трагічного збиття авіаліній MH17. 

22-го липня віце-президент УККА Андрій Футей , президент УККА
Тамара Олексій і дирекор УНІС Михайло  Савків зустрілися з 
колишнім головою Служби Безпеки України Валентином 
Наливайченком, який подав членам Конґресу  актуальну інформацію 
щодо аґресіі Росії в Україні.  Відбулося відверте обговорення, як 
найкраще громада  може допомогти Україні у поширенні правди 
щодо триваючої війни і подолання  корупції. 

Того самого дня  члени КЕ УККА також зустрілися з 
новопризначеним послом України до США, Валерієм Чалим. Це 
була унікальна можливість для УККА, яка пройшла з відвертими 
розмовами, оскільки це була перша зустріч посла після прибуття до 
Вашінґтону. Екзекутива  УККА поділилися  своєю стурбованістю з 
послом і обговорили способи формування більш тісних робочих 
відносин. Після двогодинного засідання УККА висловило слова 
подяки та щирі побажання щодо майбутніх починаннь посла Чалого 
як  дипломата України у Вашінґтоні. УККА  висловило також слова 
підтримки нашої громади під час його перебування на пості посла 
України в США. 

Ввечері, УККА зустрівся з колишнім посадником Одеси  
Едвардом Хурвітз, який розказав про  важливість захисту Одеси 
проти російських терористів. 

Під час  третього тижня липня,  президент УККА і директор 
УНІС   взяли участь у щорічному Тижні Поневолених Націй, 
відзначення  якого відбулося у Heritage Foundation у Вашінґтоні . 
Захід, на якому були присутні представники колишніх і нинішніх 
поневолених народів, підкреслили важливість відзначення Тижня 
Поневолених Націй, який від 1959 р. був кожного року офіційно 
проголошуваний кожним американським президентoм  від  Двайта 
Ейзенхавера до Барака Обами.

УККА привітав Всесвітній Конґрес 
Кримських татар 

1-2-го серпня 2015 року, член КЕ УККА Андрій Добрян-
ський привітав 2-ий Всесвітній Конґрес Кримських татар 
в Анкарі, Туреччина. Ось виїмки з його привіту: 

"Після того, як озбpоєні  люди в масках увір-
валися  і штормували  Верховну Раду Криму, світ про-
кинувся від тої  реальності, що найбільша за величиною 
країна в світі Росія, яка володіє великим  арсенaлом  ядер-
них боєголовок, ще раз  вторглася в суверенну територію. 
Росія не тільки грубо нарушила Статут ООН своїми діями 
в лютому 2014 року, але також порушила умови  Гель-
сінкського Заключного Акту, Будапештський меморандум  
1994 року, і що найменше принаймні 2 двосторонні угоди 
між Росією та Україною, т. зв.  "Договір Дружби". 

Відразу після початку вторгнення, УККА най-
більша громадська організація американців українського 
походження, розпочала свою кампанію  для звільнення 
Криму. В короткому часі УККА засудило вторгнення, за-
кликаючи до підтримки посадових осіб в Конґресі і в уря-
ді Сполучених Штатів, запропонувавши численні військо-
ві та невійськові дії, які Сполучені Штати могли б про-
вести, а також  закликав негайно зорганізувати високого 
рівня  делегацію США для відвідання України. 

Протягом минулого року УККА продовжувало 
наголошувати про  тяжке становище корінних кримських 
татар та неодноразові  засудження Росії щодо анексії 
Криму, все це  входило  в нашу роботу у Вашінґтоні, де 
ми мобілізувалися, щоб підтримати  закон Невизнання 
Кримської Анексії. Ми вітаємо неймовірний рівень спів-
праці в рамках наших громад США, з етнічними укра-
їнцями та кримськими татарами, що співпрацюють разом 
з Центральною та Східньо-Европейською Коаліцією, що 
представляє більше 20 мільйонів американців, вимагаючи 
повного виведення Росії з Кримського півострова. 

З нагоди  2-го Всесвітнього Конґресу Кримських 
татар УККА знову закликає нашого Президента і наших 
лідерів в палаті представників і Сенаті, щоб ... бути разом 
з усім народом України, подальшої військової допомоги  
Україні у прийнятті санкції щодо Росії.  Нашим кримсько-
татарських братам, ми  бажаємо успішних резолюцій та 
міцної віри, що завдяки нашим спільним зусиллям 
кримським татарам буде повернена їхня корінна бать-
ківщина. 

Ми також підтверджуємо нашу дружбу і 
співпрацю зі Світовим Конґресом Кримських татар. 
Пам’ятайте, що ми всі разом стоїмо проти нашого 
спільного ворога на благо всіх волелюбних людей 
України. 

Слава Україні! 
Слава Криму!" 

Повний текст промови можна знайти на www.ucca.org.



Встановлено  пам'ятник Голодомору; 
запущено оновлену веб-сторінку 

УККА взяв участь у 2-му Всесвітньому
Кримсько-татарському Конґресі

1-2-го серпня в столиці Туреччини, Анкарі відбувся Другий 
Світовий  Кримсько-татарський з'їзд. Їхня корінна 
батьківщина під окупацією, Dünya Qırım Tatar Kongresi - був 
змушений відбутися поза межами Криму, в країні з 
найбільшим кримсько-татарським діяспорним населенням - в  
Туреччині. Це другий в  історії Всесвітній Конґрес, в якому 
взяло участь 184 татарських груп з 12-ти країн, які 
представляли близько 200 організацій кримських татар. 
Загальна кількість  зареєстрованих делегатів -  410, 
запрошених гостей 80 і відвідувачів 110. Менша кількість 
учасників ніж у першому Конґресі, звичайно кинуло виклик 
очікування навіть організаторів, що Росія  мобілізувала  всі 
свої зусилля, щоб запобігти Світовoмy Конґресy від 
проведення з'їздy. Андрій Добрянський, член КЕ УККА був 
одним із запрошених гостей на з'їзд і єдиним представником 
української діяспори. Пан Добрянський мав нагоду  
зустрітися з кримськими татарами з усього світу, які вільно 
розмовляли українською мовою, а також студентами 
факультету української історії та культури. 

Конґрес розпочався в п'ятницю з прибуття усіх учасників до 
Анкару;  давні друзі об'єдналися і обмінялися новинами.  
Наступного ранку, конференційний центр був переповнений 
міжнародною пресою, учасники вітали оплесками міністра 
Закордонних справ України Павла Клімкіна; лідера 
татарського національного руху та голову Асамблеї 
кримсько-татарського народу Мустафу Джемілєва, голову 
кримсько-татарського Меджлісу Рефат Чубарова; віце-
спікера парляаменту Туреччини Наджи Бостанджи; і віце-
прем'єр-міністра Туреччини Нуман  Куртульмуса. З'їзд 
розмочався національним гімном кримських татар, під час 
якого всі учасники стояли, а потім пролунали український і 
турецький національні гімни. Міністер Закордонних справ 
України Павло Клімкін заявив, що так звана анексія є 
“тимчасовою", бож вона незаконна; опісля він зачитав заяву 
від президента Петра Порошенка, який підтвердив, що 
"Україна ні за яких обставин не прийме порушення прав 
кримсько-татарського народу, який хоче вільно жити на 
своїй, рідній землі. "Україна, разом зі своїми міжнародними 
партнерами, зробить все можливе, щоб відновити законність 
на півострові і повернути українську владу до Криму». Заява 
президента завершилася  згадкою про "дорогову карту", яка 
була приготовлена  урядом і кримсько-татарськими 
посадовими особами, яка  надавала б статус національно-
територіяльної автономії у складі української держави. Заява 
Порошенка була однією з наймогутніших на  Конґресі, яка 
викликала безліч овацій і вигуків "Слава Україні! Слава 
Криму!" 

Українська Національна Інформаційна 
Служба , бюро УККА щодо громадських 
зв'язків у Вашінґтоні  знов організує – 
вже треті в тому році - "Українські 
дні", які відбудуться в середу і четвер 
16-17 вересня. Ці "Українські дні" є  
надзвичайно важливими оскільки 
продовжується  критична ситуація в 
Україні. Нам конечно потрібно, щоб наш 
голос був почутий в Конґресі - і 
найбільш нагальною і необхідною є 
забезпечення  безпеки України. 
Допоможіть нам зробити все від нас 
залежне, щоб допомогти зберегти 
територіяльну цілісність і незалежність 
України. Приєднуйтесь до нас у 
Вашінґтоні  16-17 вересня! 

Якщо у Вас є будь-які питання, 
просимо звертатися до УНІС: 202-547-
0018, або за адресою unis@ucca.org. 

Запишіть у своєму календарі:  
16-го – 17-го вересня

4-го серпня відбулося  довгоочікуване встановлення 
пам'ятника Голодомору у самому серці столиці, у 
Вашінґтоні. На пам'ятнику, який зображує в’януче 
поле пшениці, написано: "Голодомор 1932-1933 років. 
В пам'ять мільйонам безневинних жертв штучно 
створеного голоду в Україні, розробленого та 
реалізованого тоталітарним сталінським режимом." У 
заході взяли участь: новопризначений посол України в 
США Валерій Чалий, художник пам'ятника Лариса 
Курилас і голова Крайового Комітету США для 
Визнання  Голодомору Ґеноцидом  1932-33 рр. 
Михайло Савків. Представники Hartman-Cox 
Architects, Forrester Construction Company and Laran
Bronze Foundry, також були присутні при встановленні 
пам'ятника. 11-го серпня Крайовий Комітет США для 
Визнання Голодомору Ґеноцидом 1932-33 рр. оголосив 
про випуск своєї нової веб-сторінки: 
www.ukrainegenocide.com. На оновленій сторінці, яка 
була розроблена в рамках підготовки до відкриття 
пам'ятника Голодомору, можна знайти загальні 
інформації Голодомор, рідкісні історичні фотографії 
та кінозйомки. Сторінка  є джерелом знання про 
Голодомор і подає найактуальніші інформації про 
подію посвячення пам'ятника Голодомору, яка 
відбудеться 7-го листопада 2015 р. На цій сторінці 
можна також скласти пожертву на  продовження праці 
Комітету Голодомору; вона також містить посилання 
на соціяльні медіа мережі Голодомор Комітету - 
Twitter, Instagram, Vine, Tumblr і Facebook. 


